

Hotel Mona

Opis smeštaja

Hotel Mona se nalazi u centru naselja, oko 200 m od jezera. Hotel ima 90 soba, studija i apartmana. Hotelska ponuda: recepcija, bar sa poslastičarnicom, restoran "Perun", restoran "Vila", wellness centar, relax soba, sauna, turski hamam, arapski razul, kapsula zdravlja, kozmetički salon, masaže, hidromasažne kade, fitnes centar, bazen sa turbodžetom, kongresni centar, parking. **Igraonica Monica** je pravi raj za decu svih uzrasta. Opremljena je velikim lavirintima, bazenom sa lopticama, zidom za planinarsko penjanje, lego kockama, toboganom, kućicom -vetrenjačom, košem, strunjačama itd. Dok se o deci brinu profesionalni animatori, vi možete da uživate u Baru koji je providnim staklom odvojen od igraonice, a istovremeno možete da posmatrate decu dok se igraju. Na raspolaganju vam je veliki izbor bezalkoholnih i alkoholnih pića, kolača i sendviča. Takođe vanhotelski gosti mogu da nam se pridruže i da se sa nama druže u Igraonici Monici, ili da uživaju u piću, novinama ili laganoj hrani u našem baru. Radno vreme svakog dana 10.00-22.00 **Ishrana**: polupansion - doručak i večera, samoposluživanje - izbor više jela ukoliko u hotelu boravi više od 30 gostiju, u suprotnom, gost bira obrok na osnovu ankete. **Tip smeštaja**: Standardne sobe: TV, telefon, internet, sef, mini bar, kupatilo, fen. Porodične sobe i apartmani: TV, telefon, internet, sef, mini bar, kupatilo, fen. Porodične sobe: (24-27 m²): jedna prostorija, dva kreveta ili francuski krevet, pomoćni krevet dimenzija standardnog kreveta. Superior sobe: (cca 29 m²): nalaze se u novom delu hotela, sobe su najkomfortnije sa novim nameštajem i luksuznim kupatilima. Apartmani: (cca 40 m²): dnevni boravak i spavaća soba međusobno spojene vratima. Apartmani klasik: (cca 30-40 m²): dnevni boravak, spavaća soba međusobno spojene vratima. Apartman MONA: (cca 50 m²): luksuzni apartman, dnevni boravak i spavaća soba međusobno spojene vratima. **Napomene**: Postoje sobe koje mogu da prime kućne ljubimce i sobe za osobe sa posebnim potrebama.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Lift, Recepcija,

Način usluživanja

- ND
- PP

Lokacija

- Udaljenost od centra: 200 m

Cenovnik